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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  16/01/2024                31 ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                616 ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  - Minha História - Ana Letícia - Minha História – Peterson 

 LOCAL:  Restaurante Anarco, Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Carlos De Pieri 

 
PRESENTES (24)  
Associados(as) (16 de 34 –  47 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Antônio de Pieri  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Kelly Cordeiro Spena  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Regina do Rocio Cordeiro Damazio  

Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

 CONVIDADOS (08) 

1- Juliane Dias Baptista (cunhada Patricia) 

2- Luana Dias Baptista (sobrinha Patricia) 

3- Bianca Dias Baptista (sobrinha Patricia) 

4- Rodrigo Augusto Armani (Convidado Regina) 

5- Pietra guerra Pacheco (filha Ana Leticia) 

6- Eduardo (convidado Dionísio) 

7 - Izabelle Faria (filha Luzita) 

8 - Grazielle (filha Luzita) 
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1. Abertura (1 min.) 

2. Reflexão Motivacional – Luana Dias Baptista (sobrinha Patricia) 

 

- Seja humilde. 

3. Protocolo – Carlos Pieri  

- Aniversariantes do dia e da semana. Das datas comemorativas evidenciou o Dia 20 como o dia do 

Farmacêutico no Brasil. Os farmacêuticos celebram duas datas aqui no Brasil a internacional e a nacional. 

4. Instrução Rotária – Luciana  

- Tema:  SERVIÇOS PROFISSIONAIS. Em anexo. 

Notícias Resumidas 

5. Secretaria – Samanta  

- Sobre a recuperação de faltas podem ser feitas quando o companheiro (a) visitar outros clubes no aplicativo 

do UnyClub. A presidente complementou que vale apenas para o mesmo ano rotário. 

6. Tesouraria – Presidente Patrícia Cury 

-  Já pagamos a per capita distrital. 

7. Projetos Humanitários – Peterson (3 min.) 

- Saudou a todos, falou sobre o semestre passado com 22 projetos. Nós próximo semestre teremos no mês de 

março juntamente com o OPET sobre paz e conflitos e falar sobre profissões. Sobre educação básica e 

educação teremos o concurso de redação Brasil é a nossa bandeira. Teremos avaliações e premiações em 

abril. A formação solidária teremos mais atividades, mas estamos tendo muitas dificuldades. Desenvolvimento 

teremos uma oficina com culinária e empreendedorismo pessoal com o cp. Marcos e vamos precisar ajudar 

as mães a cuidar dos seus filhos porque não tem creche no sábado. Teremos ainda outras ações durante o  

8. Juventude – Maria Luzita (2 min.) 

- Luzita sugeriu chamar os jovens dos Interacts para ajudar com as mães no curso de culinária no sábado. 

Sugiro essa ação porque já vi o trabalho dentro do distrito. 

- A nossa intercambista Sofia desistiu do intercambio, devido a problemas familiares. Solicitei ao chair para 

segurar a vaga, mas ontem tive uma conversa com a Ketlin e realmente não participaremos. 

- A Lívia está aproveitando muito o intercambio no México. 

- A Romina nossa intercambista equatoriana mudou de casa e está na casa da Patrícia Silveira. 

10.  Fundação Rotária – Presidente Patrícia Cury 

- Estamos aguardando o subsidio distrital para instalar a grama sintética na escola Fenix. 

12. Programação do dia: (35 min.) 

- Presidência - Patrícia Cury 
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- Solicitou um minuto de silencio pelo falecimento do Vicente um dos fundadores do nosso clube. 

- Avisou que na próxima terça-feira será a reunião do Conselho Diretor 

- Também avisou que na sexta-feira da próxima semana, acontecerá uma reunião de companheirismo, em 

formato de Happy Hour. 

- Minha História - Ana Letícia 

- Minha História – Peterson 

13. Encerramento (2min.) 

 

Lida e aprovada em 19/01/2024. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                    Secretária   

 

 

 

ANEXO 

 

ROTARY CLUB DE CURITIBA FRATERNA 

INSTRUÇÃO ROTÁRIA de 16/01/2024.  

Coordenação: Luciana Olicshevis – Coordenação de Instrução do Clube (*) 

Pesquisa: Luciana Olicshevis 

Tema:  SERVIÇOS PROFISSIONAIS.  

O mês de janeiro é dedicado aos Serviços Profissionais.  

O Rotary enfatiza a dignidade de toda a vocação e o valor de cada chamado.  

Seu quadro de fundadores incluíam um advogado, um engenheiro de minas, um negociante de 

carvão e um proprietário de tipografia, justamente porque, segundo Paul Harris, esforços 

compartilhados não tem limite.   

A diversidade das vocações deu a organização uma força especial, e essa pluralidade se reflete no 

nosso sistema de classificação, visando garantir que cada clube represente a gama de negócios e 

profissões que servem a cada comunidade. 

Paul Harris dizia: Cada rotariano é o elo entre o idealismo do Rotary e seu ofício ou profissão. Nós 

passamos uma ou duas horas por semana em nossas reuniões do Rotary, mas a maioria de nós 
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passa no trabalho a maior parte do seu tempo. Por meio do Rotary, estas horas também são uma 

oportunidade para servir, ter a chance de ser a inspiração para aqueles com quem trabalhamos, para 

os que trabalham para nós e para as comunidades que servimos.  

 

Além disso, os Serviços Profissionais significam particularmente, a obrigação de cada detentor de 

uma classificação no Rotary divulgar os princípios éticos em todos os seus relacionamentos de 

negócio e de profissão com os não rotarianos, de forma a estimular-lhes o interesse pela nossa 

organização.  

Igualmente, compartilhar com os seus companheiros rotarianos os ideais do seu próprio trabalho ou 

profissão. Paralelamente, oferecem aos jovens orientação vocacional, informações sobre 

determinadas profissões e assistência na escolha de uma profissão. 

Independentemente da maneira como os Serviços Profissionais são abordados, é por intermédio 

deles que os rotarianos reconhecem o valor de todas as profissões úteis e demonstram o 

compromisso com os altos padrões de ética em todos os negócios e profissões. 

A classificação no clube a que pertencemos tem certamente muito a ver com o motivo pelo qual 

ingressamos no Rotary. É muito provável que alguém tenha visto seu potencial como rotariano por 

você ser uma pessoa respeitada em seus negócios ou em sua profissão. 

O texto foi pesquisado por Luciana Olicshevis, é uma mescla das matérias sobre o tema, publicadas 

pelo diretor de Rotary International 2015/2017, José Ubiracy Silva e do Presidente de Rotary 

International, 2018/2019, Barry Rassin.      

 

FIM 


